Вектори у просторі
1. Координати вектора. Довжина вектора
1. Координати вектора
 Координати вектора [image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria1.png] , що має початок в точці А і кінець в точці В, дорівнюють різниці відповідних координат точок В і А.
Координати вектора у просторі
     Якщо початком вектора є точка А(хА;уА;zA), а кінцем – точка В(хВ;уВ;zB), то
[image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria2.png]
[image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/l333.jpg]
     2. Довжина вектора
Довжина вектора (абсолютна величина, або модуль) – довжина відрізка, що зображує вектор. Позначення: [image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria3.png].
Довжина вектора у просторі
     Якщо є вектор[image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria4.png], то[image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria5.png] = [image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria6.png], де [image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria7.png] – модуль вектора, [image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria8.png] – його координати.
     Одиничним називається вектор [image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria9.png], у якого [image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria10.png].
     Нульовим називається вектор[image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria11.png] \, у якого початок і кінець збігаються. Нульовий вектор не має визначеного напрямку, а його модуль дорівнює нулю.
     Задача 1. Знайдіть координати і довжини векторів [image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria12.png] і[image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria13.png] , якщо А(2;-3;-1), В(-4;-8;5), С(3;1;-2).
Розв’язання
[image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria12_2.png] ( - 4 - 2; - 8 - ( - 3);5 - ( - 1)) = [image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria12_2_2.png] ( - 6; - 5;6)\];
[image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria13_2.png] (3 - 2;1 - ( - 3); - 2 - ( - 1)) = [image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria13_2_2.png](1;4; - 1)\];
[image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria12_2_2_2.png] = [image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria14.png];
[image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria12_2_2_2_2.png] = [image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria15.png].
     Відповідь:[image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria16.png] , [image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria17.png],[image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria18.png]\, [image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria19.png].
Рівність векторів у просторі
[image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria20.jpg]
Протилежні вектори у просторі
[image: http://zno.academia.in.ua/pluginfile.php/8378/mod_book/chapter/852/heometria21_2.jpg]
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38. leKaprog KoOPAVHAT TOHKI B MPOCTOpI 213

6. 5K 3HaiAT KOOPAUHATU CepenVHY BIAPI3Ka, AKILO BIIOMO KOOPEMHATH Fioro.
Kikwia?

7. Y SIKOMy BUNafIKy FOBOPAT, WO Al TOUKN CUMETPUSHI BIAHOCHO NONaTKY Ko~
opavar?

VBHPABVI L

38.1.° Buanaute, i JexHTE 4AHA TOUKA HA KOODAHHATHLI ocl, i B pasl
cTmepamol BiANOBIAl BKANITE WO Bick:
1) A (45 -3; 0); 3) C (-6; 0; 0); 5) E (0; 0; -2);
2) B (1; 0; -5); 4) D (0; 7; 0); 6) F (3; 0; 0).

38.2.° BuamauTe, Ui HAJCAKUTH AAHA TOWKA KOODAMHATHIA miomumi,
i B pai cTREpANOI BIANOBIAL BRAXKITE WO MIOIMHY:

1) A (4; -3; 5); 3) C (3; 3; 0); 5) E (0; 4; 0);
2) B (0; -2; 6); 4) D (2; 0; 8); 6) F (-15 1; 2).
38.3.° flxow ¢ pigerams Big Touxn M (4; ~5; 2) Ko KoopMmATHOL
nomysu:
1) xy 2) xz; 3)y2?

38.4.° Ixi koopaumaTu Mac npoexuis Touxu M (~3; 2; 4) na Koopau-
HarHy miomuny:
1) x2; 2) yz; 3) xy?

38.5.° Buaiixits sigerans mix Touxamu A i B, sximo:
1) A(3; -4; 2), B(5; =65 1);  2) A (-2; 35 1), B(-3; 2; 0).
38.6.° Buaiixits sigerans mix Touxayu C (6; ~5; ~1)i D (8; ~T; 1).
38.7.° Buaiizims xoopAuna cepexuim sizpiska CD, sxuo C (-2; 6; ~7),
D (4; -10; -3).

38.8.° Buaiigirs xoopxumaT cepexuim sizpisxa EF, sxmo E (3; -3; 10),
F (1; ~4; -8).

38.9." ki 3 Towox A (~1; 63 2), B (-1; ~6; 2), C (13 6; -2), D (15 ~6; 2
nesxars B oguili wroWHL, napaensiii nIoyH x2?

38.10." lxi 3 Towox M (55 10; -3), N (5; 9; 3), K (4; -9; 3), P (4; -9; 2)
esxars B oguili wIoHi, Hapaensiiii nIoyH xy?

38.11.7 fIxi KoopaumaTu mac Towxa, cumerpuuna Touwi M (1; ~5; 2)
BizHOCHO MIOUMEL:
1) x2; 2) yz; 3) xy?

38.12." fIxi KoopmmaTy Mae Touxa, cumerpuuna toumi N (~7; 1; 0)
BIAHOCHO NOUATKY KOODHMHAT?

38.13." ki 3 Towok A (5; ~8; 1), B(5; 8; 1), C (-5 7: 1), D (:
esxars Ha ofuill mpsviii, napanensuii oci opAuEAT?
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